
申込集計表 集計日： 2024年12月03日

様式Ver.
様式ID
様式名

集計期間
回答数

回答 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳以上
回答数 8 34 38 43 18 9 1

回答 知らない
回答数 64

回答
2.ときどき読ん
でいる→問4へ

3.読んだことが
ない（このアン
ケートで初めて
読んだ）→問6
へ

回答数 38 7

問4.問3で1.2と回答した方にお聞きします。広報とよあけを主にどの媒体で読んでいますか。（複数選択可）

回答
電子媒体（市
ホームページ）

電子媒体（マチ
イロアプリ）

声の広報（市
ホームページ）

その他

回答数 18 4 0 1

問5.問3で1.2と回答した方にお聞きします。広報とよあけでよく見る記事があれば選択してください。（複数選択可）

回答
教えてマッタマ
ン！

くらしインフォ
メーション

豊明市長令和
場所

とよあけヘル
シーレシピ

HELLO！
BABY！

施設行事のご
案内（文化会
館、図書館、福
祉体育館）

カラットファン 伝言板 とよあけの自然
とよあけ花マル
シェコラム

相談窓口

回答数 31 72 30 30 31 80 34 20 28 17 10

回答
どちらかと言え
ば分かりやすい

普通
どちらかと言え
ば分かりにくい

分かりにくい

回答数 51 60 6 0

回答 ちょうどいい 少ない
回答数 137 4

回答
どちらかと言え
ば見やすい

普通
どちらかと言え
ば見にくい

見にくい

回答数 51 56 3 1

回答
どちらかと言え
ば必要

どちらかと言え
ば必要ない

必要ない

回答数 72 19 4

回答 イベント グルメ お店・企業 歴史 観光 その他
回答数 134 78 72 42 48 4

※問4、10のその他は別紙参照

分かりやすい

34

多い
10

問1.世代を選択してください。

問2.広報とよあけが2024年5月号からリニューアルしたことを知っていますか。

問3.日頃広報とよあけを読んでいますか。

２０歳未満
0

知っている
87

1.毎月読んでい
る→問4へ

89
市政情報

106

紙媒体

135

まちの話題

90

問6.リニューアルした広報とよあけの内容は分かりやすくなりましたか。

問7.リニューアルした広報とよあけの文字量は適切ですか。

問8.リニューアルした広報とよあけの色分けとカテゴリ分けは見やすいですか。

問9.広報とよあけに特集ページは必要ですか。

問10.豊明市のどのような情報に興味がありますか。（複数選択可）

見やすい

40

必要

56

【令和6年度豊明市eモニター】リニューアル後の広報とよあけに関するアンケート

1
00959

2024年11月18日 ～ 2024年12月02日
151



 

 

問 4.問 3で 1.2 と回答した方にお聞きします。広報とよあけを主にどの媒体で読んでいますか。（その他 1人） 

 

・電子媒体 LINE アプリ経由 

 

 

問 10.豊明市のどのような情報に興味がありますか。（その他 4人） 

 

・防犯 

・市の様々な動きがわかる情報 

・ただ お金かけてまで前ページカラーにする必要性がない 

・市民が誇れる街の情報 

 

別紙 回答を原文のまま掲載 


